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(станом на 31 грудня 2024 року) 

Керівництву та учасникам 
ТДВ «СК «КРЕДО» 

Національному банку України 

Державній податковій інспекції 

Звіт щодо аудиту фі11а11сової звітності 

Думка 

Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з додатковою відповідальністю 
«СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КРЕДО», код за ЄДРПОУ - 13622789, місцезнаходження -
Україна, 69068, м. Запоріжжя, пр. Моторобудівників, 34 (далі - Товариство), яка 
складається із Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на З 1 грудня 2024 року, Звіту 
про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2024 р., Звіту про рух грошових 
коштів (за прямим методом) за 2024 р., Звіту про власний капітал за 2024 р, та приміток до 
фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик. 

На нашу думку фінансова звітність, що додасться, відображає достовірно, в усіх 
суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на З 1 грудня 2024 р., та його фінансові 
результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до 
Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі • МСФЗ), та відповідає вимогам Закону 
України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. 
№996-XIV щодо складання фінансової звітності. 

Ос11ова для думю, 
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Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, 
огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі - МСА). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора 
за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми с незалежними по відношенню до 
Товариства відповідно до Міжнародного кодексу етики професійних бухгалтерів 
(включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики 
для бухгалтерів (далі - Кодекс РМСЕБ) та етичних вимог, застосовних в Україні до нашого 
аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих 
вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами оу диторські докази є достатніми 
і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

Cyrrcвa 11ео11значе11ість, що стосується без11ерсро11ості ді11ль11ості 

Як зазначено в примітках, розділ ІІІ. Основи складання фінансово,ї звітності, у 
частині Припущення щодо функціонування Компанії в найближчому, та у п. 25 Приміток 
Очікуваний вплив військової агресії РФ, несприятливе зовнішнє та внутрішнє середовище 
у зв'язку з військовою агресією російської федерації та введенням в Україні воєнного стану, 
в умовах СЮІадНОЇ політичної ситуації, запровадження обмежувальних заходів, коливання 
курсу національної валюти, відсутність чинників покращення інвестиційного клімату в 
сукупності створюють суттєву невизначеність, що може поставити під значний сумнів 
здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі та яка може 
вплинути на майбу111і операції та можливість збереження вартості його активів. Вплив такої 
майбутньої невизначеності наразі неможливо оцінити. 

Ця фінансова звіrnість не включає жодних коригувань, які можуть виникнути в 
результаті такої невизначеності. Про таю коригування буде повідомлено, якщо вони 
стануть відомі та зможуть бути оцінені. Нашу думку щодо цього питання не було 
модифіковано. 

Пояс11ювальн11й параграф 

Особливості відображення результатів страхово�· діяль11ості в фінансовій звітності 
Товариства 

Товариство до річного звітного періоду, що починається 1 сі'П-1.Я 2023 року, для 
складання фінансової звіmості застосувало вимоги МСФЗ 17 «Страхові контракти». 

То вари ство складає та подає до органів статистики форми фінансової звітності, 
визнаqені Національним положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 1 «Загальні 
вимоги до фінансової звітності», яке затверджене наказом Міністерства фінансів Укршни 
від 07 лютого 2013 року № 73. 

В зв'язку з відсутністю оновлених форм фінансової звітності для складання 
фінансової звіmості за 2024 рік, Товариство вихористовувало діючі на 31.12.2024 року 
форми фінансової звіmості, адаптувавши їх під принципи визнання та оцінки, подання та 
розкриття страхових контрактів у сфері застосування М СФЗ 17, що публікуються разом зі 
звітом аудитора. 

Відповідиість вимогам складат1я звітності 

Відповідно до пункту 5 статті 12 Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні», підприємства, які зобов'язані складати фінансову звітність 
за МСФЗ, складають і подають фінансову звітність на основі таксономії фінансової 
звітності за МСФЗ в єдиному електронному форматі (jXBRL). Станом на дату випуску цієї 
фінансової звітності таксономію UA XBRL МСФЗ 2024 року ще не надано аудиторам, і 
Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку України ще не ініціювала процес 
щщанн.я фінансової звітності за 2024 рік в єдиному електронному форматі. У зв'язку з 
введенням воєнного стану в Україні, Законом №2115-ІХ передба�1ено, що, зокрема, 
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юридичні особи подають фінансові, аудиторські звіти та будь-які інші документи, подання 
яких вимагається відповідно до норм чинного законодавства в документальній та/або в 
електронній формі, протягом трьох місяців після припи11е1111я 'НІ скасування воєнного стану 
або стану війни, за весь період неподання звітності чи обов'язку подати докуменm. 
Керівництво Товариства планує підrотуватн звіти XBRL то подати f.1oro за доступності 
актуального формату протягом 2025 року. 

Щодо вш,:оиття 11р111111сів регуляторта оргаиІв: 

Відповідно до 706 МСА А5. ауднтор ооажос нсобхІдш1м включе1111я 
ПОЯСНІОВІlЛЬНОГО параграфу ЩОДО невНЗІНl'ІСІІОСТі стосовно мnnбут11ього результату 
розгляду заходів опливу по письмовому застереженню НоцІонnльного банку до ТДВ "СК

"КРЕДО" у зв'язку з тнм, що страховик збільшив розмір статутного капіталу без 
погодження регулятором та конкретних дііt регуляторного органу з цього приводу. На запит 
аудитора отрнмана відповідь від Товариства, що фінансовий стан Товариства забезпечує 
безперервність діяльності при будь якнх можл�шнх сценаріях розпитку подальших подій та 
підтверджено проrнознимн розра.хунками платоспроможності страховика. 

Нашу думку не було модифіковано щодо цих шпnнь. 

Поді!' після звіт11о�· дати

Ауднтор вважає за необхідне додати факти, що стали відомі аудитору після даm 
звіту аудитора, але до дати оприлюднення фінансової звітності щодо зміни складу 
учасників Товариства, 

Згідно останніх змін, внесених до ЄДР 17.04.2025, склад учасників ТДВ "СК 
"КРЕДО" наступю1й: 

КРИВЦУН ВІКТОР ВІТАЛІЙОВИЧ частка в статутному капіталі 2,0871%; 
ЧАЙКА ВІТАЛfЙ ВАСИЛЬОВИЧ частка в статутному капіталі 10,3787%; 
ТКАЛИЧ ОЛЬГА ОЛЕКСАНДРІВНА частка в статутному капіталі 2,731 %; 
КОНДРАШОВ ВАСИЛЬ ВІКТОРОВИЧ частка в статутному капіталі 2,7757%; 
БАНДУРОВА НАТАЛЯ ОЛЕГІВНА частка в статутному капіталі 6,8277%; 
ЛИТВИНОВА ЛЮДМИЛА МИКОЛАУВНА частка в статутному капіталі 6,8277%; 
ЮНДЕНКО НАДІЯ СЕРГІУВНА частка в статутному капіталі 0,6828%; 
ПРУДІВУС НЕЛЛА ІРЕКІВНА частка в статутному капіталі 2,7757%; 
ЧЕЧЕТЕНКО ЮЛІЯ ВАСИЛІВНА частка в статутному капіталі 1,3656%; 
ПЧЕЛА МИХАЙЛО ІВАНОВИЧ частка в статутному капіталі 6,9%; 
ГРЕЧЕН СЕРГІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ частка в статутному капіталі 6,9%; 
СОХРЯКОВ МИКОЛА ІВАНОВИЧ частка в статутному капіталі 7%; 
ТОВ «СЛОБОЖАНСЬКЕ-АГРО» частка в статутному капіталі 7,1%; 
ТОВ «ЦАРИЧАНСЬКЕ-АГРО» частка в статутному капіталі 7,1%; 
ТОВ «НОВОСЕЛІВКА-АГРО» частка в статутному капіталі 7,1723%; 
ТОВ «АГРОНИВА-ЧЕРКАСИ» частка в статутному капіталі 7,0757%; 
ТОВ «КОНОВАЛІВКА-АГРО>> частка в статутному капіталі 7,1%; 
ТОВ «РОЗКВІТНЕ-АГРО» частка в статутному капіталі 7,2%. 
Кінцевий бенефіціарний власник відсутній. 

24.04.2025 року Товариство подало до НБУ уточнену спеціалізовану звітність . Внесені 
зміни не потребують коригування фінансової звітності чи зміни думки щодо іншої 
інформації у сJ<Ладі регуляторної звітності. 

Кл�очоnІ ШІТВІІІІЯ nуд111у 

Ключові питання аудиту - це питання, які, 11а наше професійне судження, були 
найбільш значущими під час нашого аудиту фі11а11совоі' звітності за поточ1111n період. Ці 
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питання розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та

враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої

думки щодо цих питань. 
Додатково до питання, описаного в розділі «Суттєва невизначеність, що стосується

безперервності діяльності», ми визначили, що описані нижче питання є ключовими

питаннями аудиту, які слід відобразиnі в нашому звіті. 

Ключове питання аудиту 

Наявиість та оці11ка фі11а11сових 
інвест�щій 

Які аудиторські процедури були виконані 
стосовно ключового питання аудиту 

Ми звертаємо увагу на примітку Ми виконали наступні аудиторськj 

«Фінансові інвестиції» до фінансової процедури для отримання достатніх та 

звітності, де розкрито інформацію про прийнятних аудиторських доказів щодо 

склад та оцінку фінансових інвестицій відсутності суттєвих викривлень при 

Товариства. здійснені оцінки фінансових інвестицій: 
У відповідності до вимог МСФЗ 9 • вивчили та оцінили обrрунтованість
«Фінансові інструменти» та прийнятої застосованих кершним персоналом 
облікової політики фінансові інвестиції Товариства облікових політик та 
Товариство оцінює за справедливою оцінок стосовно обліку фінансових 
вартістю через прибуток або збиток. інвестицій; 
Приймаючи до уваги значущість та • вивчили організацію та надійність
суб'єктивність оцінки фінансових системи бухгалтерського обліку 
інвестицій під час складання фінансової фінансових інвестицій, вивчили 
звітності, дане питання було віднесено до дієвість системи внутрішнього 
ключових питань аудиту. контролю; 

• оцінили адекватність. • розрахунюв
щодо визначення справедливої
вартості фінансових інвестицій;

• проаналізували події після дати
балансу, яю можуть надати
підтвердження здійсненим оцінкам
управлінського персоналу;

• перевірили наявність та достатність
розкриття щодо фінансових інвестицій
в фінансовій звітності Товариства.

Оцінка резерву збитків 

Резерв збитків включає в себе резерв заявлених, але не виплачених збитків та резерв

збитюв, яю виникли, але не заявлені. 
Оцінка резерву збиткш потребує суттєвих суджень, враховуючи невизначеність,

притаманну оцінці ощкуваних виплат на відшкодування збитків.

Величина резерву rрунтується на найкращій оцінці очікуваних витрат на 

відшкодування збитюв, понесених на звітну дату, але не врегульованих, незалежно від того, 

були вони заявлені чи ні. Для визначення величини цих резервів може бути застосований

ряд статистичних та актуарних метод1в. 
Незначні зміни в припущеннях, використаних при оцінці резервів збитків, можуть 

спричинити суттєвий вплив на оцінку величини резерву. 
Через суттєвість суми, високий рівень значущості судження та особливості 

розрахунку, про які йдеться вище, розрахунок резерву збитків вважається ключовим, 

При вирішенні цього, питання нами було проаналізовано процеси та принципи 
облікової політики, пов'язані з оцінкою величини резерву збитків, а також оцінено 
структуру та впровадження систем і засобів контролю, пов'язаних із цим процесом. 
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Окрім іншого, наші процедури включали, зокрема перевірку цілісності та точності 
вхідних даних, використаних актуарієм; аналіз припущень, використаних актуарієм; оцінку 
загального представлення резерву збитків в фінансовій звітності Товариства. 

Ми вважаємо, що виконані нами аудиторські процедури були прийнятними та 
достатніми для отримання доказів стосовно відображс1111я резерву збитків в фінансовій 
звітності Товариства. 

Що до коитрактІв у сфері застосува1111я МСФЗ 17 

Аудитори аналізували інформацію про характер, величину, строки й невизначеність 
майбутніх грошових потоків, що виникають за контрактами у сфері застосування МСФЗ 17, 
а саме: усі типи ризиків - концентрації ризиків (п.127 МСФЗ 17); страхові й ринкові ризики 
- аналіз чутливості (n.128 МСФЗ 17); кредитний ризик - І11ша інформація (п.131 МСФЗ 17);
ризик ліквідності - інша інформація (п. І 32 МСФЗ 17) а також з11ач11і судження та зміни в
судженнях, здійснені при застосуванні МСФЗ 17 (п.117 МСФЗ 17), які робило керівництво.

У звіnюсті Товариства зазначається заборгованість за видані позички юридичним 
особам. Позички надавалися без нарахува1111я відсотків за користуванням. 

Дл.я врегулювання ризиків аудитори мали намір ознайомився з звітністю третіх 
сторін, однак, фінансової звітності, що підлягала аудиту не було надано, тому ми не змогли 
зробити оцінку ризику суттєвого викривлення у звітності, що перевіряється. 

Водночас, Товариством надані відповіді більшості боржників з запевненнями про 
погашення боргу і мають позитивні дані у фінансових звітах. 

Слід враховувати , що у фінансовій звітності позички подані по вартості визнання у 
зв'яз1,.')' з короткостроковістю по ризикам. 

Інша інформація 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію. 
Інша інформація, отримана на дату цього звіту аудитора є інформацією, яка 

міститься: 
•у звіті про управління, складеного у відповідності до вимог Закону України «Про

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-XIV від 16.07.1999р.; 
•у складі річної регуляторної звітності страховика, складеної у відповідності до

вимог Правил складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових 
послуг до Національного банку України, затверджених постановою Правління 
Національного банку України від 25.11.2021 N 123 з змінами та доповненнями; 

• Наша думка щодо річних звітних даних страховика міститься в незалежному звіті

з надання впевненості щодо річних звітних даних страховика ТДВ «СТРАХОВА

КОМПАНІЯ «КРЕДО» за 2024 р. 
Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію, та ми 

не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 
у зв'язку з аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомлення з 

іншою інформацією, та при цьому необхідність розглянути, чи існує суттєва 

невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, 

отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве 

викривлення. 
Якщо на основі проведеної нами роботи стосош-ю і11шої інформації, отриманої до 

дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої 
інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. 

Ми зазначаємо про узгодженість Звіту про управління з фінансовою звітністю за 

звітний період. 

Від11овідаJ1ьиість у11равлі11ського персоналу та т11х, кого 11адІлс110 11аііо11щ111ш1 
110011оважс1111я, за фі11а11сооу зоІт11Іс-п. 
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Управлінський персонал (в особі ге11ераль11ого директора Товариства) несе 
відповідальність за складання і достовірне пода1111я фінансової зnіт11ості відповідно до 
МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлі11ський персонал визначає 
потрібною для того, щоб забезпечити еклада1111я фі11а11соnоУ звітності, що не містить 
суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансово'і звітності управлінський 11срсо11ал несе відповідальність за 
оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність 1111 безперервній основі, 
розкриваючи, де це застосовно, 11ита1111я, що стосуються безr�ерерв11ості діяльності, та 
використовуючи припущення про безперервність діяльності як ос1юnи для бухгалтерського 
обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або пла11ус ліквідувати Товариство чи 
припинити діяльність, або не має інших реальних альтер1штив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями (ревізІnш1 комісія, загальні збори 
учасників) несуть відповідальність за нагляд за процесом фі11а11сового звітування 
Товариства. 

Відповідальність ауд11тора за ауднт фішшсоооУ звітності 

Нашими цілями є отримання обrрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 
цілому не місmть суrтєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск 
звіту аудитора, що містить нашу думку. Обrрунтована впевненість є високим рівнем 
впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСЛ, завжди виявить 
суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства 
або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, �к ,обrрунтовано 
очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 
основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСЛ, ми використовуємо професійне 
судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 
відповідь на ui ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого 
викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, 
оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні 
твердження або неХl)'вання заходами внутрішнього контролю; 

•отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення

думки щодо ефективності системи внутрішнього контроmо;

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обFJ)унтованість

облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським

персоналом; 
• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 
основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність 
щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо 
існування такої суттєво1 невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті 
аудитора до відповідних розкритrів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 
розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 
rрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 
майбутні події або умови можуть примусити Товариство припи11ипt свою діяльність на 
безперервній основі; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінnнсовоУ звІnюсті включно з
розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 
поКJJадсні в основу її сКJJада11нн, так, щоб досягти достооІр11оrо подання. 
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Ми поnідомляємо тим, кого наділено найnищими 110011омжс1111ями, разом з іншими 
питаннями інформацію про запла11ованнй обсяг і час проосдс1111я аудиту та суттсві 
аудиторські результати, nключаючи будь-які суттсві недоліки захоліо 011утріш111,ого 
контроmо, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також нnдасмо ПІМ, кого нмілс110 ІІО"ОИЩИМИ ПООІІООQЖСІІІІЯМИ, тосрджс1111я, ЩО
ми виконwш відповідні стичні вимоги щодо 11сзалсж11остІ, та повідомляємо їм про осі 
стосунки і1 інші питання, які могли б обrру11това110 оnажатись такими, що n11лиnar<rrь 11а 
нашу незалежність, а також, де це застосошю, щодо від1юnідш1х застсрсж11их заходів. 

З переліку всіх питань, і11формація щодо яких 11адава11ась тнм, кого наділено 
найв11щ11м11 поnноваженнями, мн nю11ачили ті, що були 1шt!бі11ьш значущими під час 
аудиту фін.шсово'і звітності поточного періоду, тобто ті, які є 1<11ю•юоими питаннями 
аудиту . Ми опнсусмо ці nитан11я n нашому зоіті аудитора крім оипадкіо, якщо зако11одавчим 
чи реrуляторним актом заборо11сно публічне розкриття такого шпшшя, або коли за вкрай 
виняткових обставин ми внз11ачасмо, що такс пита1111я не слід nисnітлюnати n нашому звіті, 
оскількн негап,вні наслідкн такого 011сnітлс1111я можуть очікувано переважити його 
корисність для інтересів громадськості. 

Звіт щодо в11мог і11ш11х з�1ко11одао•111х і 11ормат1ш1111х а1піо 

Інформація щодо дотр11ма1111я страхоnнком обоn'язко1шх кр11тсріїu і нормативів 

Станом на 31.12.2024р. Товариством дотримано вимог та 11орматиnіn, •встановлених 
відповідно до законодавства а саме: 

Дотримано вимог до мінімального кашталу та капіталу платоспроможності 
страховика; 

Дотримано вимог до покриття технічних резервів страховика; 
Дотримано вимог до мінімально'\' необхідноі' величини статутного капіталу 

страховика. 

Інформація про підсумки псревіркн фінансово-господарської діяльності товариства 
за результатами фінансового року, підготовлені ревізій11ою комісією (ревізором). 

Результати перевірки внутрішнього аудитора наведені у звіті внутрішнього аудитора 
за 2024 рік де зазначено про відповідність діяльності Товариства законодавству. 

Додаткова інфорл1а1іія, 11ередбаче11а •,асти11010 •1етверто10 статті 14 
(<А11диторський звіт та ітиі офіційиі докvл,еитш, Закоиv Украї1111 ((Про аудит 
фінаисовоїзвітності та аvдиторськv діяль11ість» № 2258-VIIJ від 21.12.2017р. 

Найме11ування орга11у, який пр11з11ач1ш суб'єкта аудиторської діяльності иа 
проведення обов'язкового аудиту 

Найменування органу, який призначив суб'скта аудиторської діяльності на 
проведення обов'язкового аудиту - загальні збори учасників ТДВ «СК «КРЕДО»

Дата призначеашя суб'єкта аудиторськоУ ді,1лм1ості та з11гnль11а тр,шалість 
011ко11а1111я аудиторського заuда1111п 

Договір про проведення аудиту (аудиторської перевірки) №6 від 28.11.2023 р. 
Тривалість виконання аудиторського заодwщя (за період з 01.01.2024р. по_Зl.12.2024р.)
початок та закінчешu� надання послуг: з 28.11.2024 р. по 03.04.2025 р. 
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Загальна тривалість виконання нами аудиторських завдань без перерв складає 2 
року, починаючи з року, що закінчився З 1 грудня 2022 року, по рік, що закінчився З І грудня 
2024 року 

Аудиторські оці11к11 

Аудитор виконав процедури оцінки ризиків з метою забезпечення основи для 
ідентифікації n оцінки ризиків суттєвого викривлення на рівні фінансової звітності та 
тверджень для класів операцій, залишків рахунків і розкриттів інформації. 

Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов'язаної з ними діяльності для 
отримання розуміння Товариства та його середовища, включаючи йоrо внутрішній 
контроль, аудитор виконав наступні процедури, з метою отримання інформації, яка 
використовувалася під час ідентифікації ризиків суттєвого викривлення, зокрема внаслідок 
шахрайства: 

•Запити управлінському персоналу, особам, відповідальним за внутрішній аудит та
іншим працівникам, щодо власної оцінки ризику шахрайства та встановлених заходів 
контроmо для запобігання it виявлення шахрайства; 

• Проведено обговорення, ознайомлення з протоколами засідань та здійснено запити
тим, кого наділено найвищими повноваженнями, для розуміння того, як вони здійснюють: 
ідентифікацію ризиків mа..храйства та вживання дій у відповідь на них; та внутрішній 
контроль, який установлений для зменшення ризиків суттєвого викривлення. 

• Проведено аналітичні процедури, які виконані як процедури оцінки ризиків,
вкmочати як фінансову, так і нефінансову інформацію. 

•Здійснено спостереження та інспектування операцій Товариства, документів -
записів та інструкцій з внутрішнього контроmо, проміжної фінансової звітності, протоколів 
засідань. 

За результата.""1и виконання процедур аудитор не виявив будь-якої інформації, яка 
свідчила б про можливі ризики шахрайства, або про можливі викривлення фінансової 
звітності чи факти привласнення активів внаслідок шахрайства. 

Внаслідок професійних, етичних, процедурних чинників та законодавства України, 
в т.ч. процесуального, та обмежень властивих внутрішньому контроmо, можливість 
існування неідентифікованого шахрайства не виключається, хоча необхідні аудиторські 
процедури проведено. 

Основні ризики та застереження щодо можливого суттєвого викривлення інформації 
у фінансовій звітності ідентифіковані при формуванні та обліку резерву збитків. Це 
пов'язано із здійсненням складних та об'ємних розрахунків та необхідністю використання 
суттєвих суджень. 

При вирішенні цього питання нами було проаналізовано процеси та принципи 
облікової політики, пов'язані з оцінкою величини резерву збитків, а також оцінено 
структуру та впровадження систем і засобів контролю, пов'язаних із цим процесом. 

Окрім іншого, наші процедури включали, зокрема, перевірку цілісності та точності 
вхідних даних, використаних актуарієм; аналіз припущень, використаних актуарієм; оцінку 
загального представлення резерву збитків в фінансовій звітності Товариства. 

Ми вважаємо, що виконані нами аудиторські процедури були прийнятними та 
достатніми для отримання доказів стосовно відображення резерву збитків в фінансовій 
звітності Товариства. 

Поиснен11и щодо результатив11ості аудиту в част1111і 011noлc1111n порушс11ь, зокрема 
11ов'я1а11их із шахраі1стоом 

Інформація щодо результативності аудиту наведена в підрозділі �<Аудиторські 
оцінки» розділу «Додаткова інформація, передбачена частиною четвертою статті 14 
«Аудиторський звіт та інші офіційні документи» Закону України «Про аудит фінансової 
звітності та аудиторську діяльність» № 2258-VIII від 21.12.2017р.» нашого звіту. 
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Для оцінки ризиків сутrєвих викривлень внаслідок шахрайства ми використовували 
своє професійне судження. Протягом виконання аудиторських процедур ми отримали 
розуміння систем контролю, які були розроблені та впроваджені управлінським персоналом 
Товариства для запобігання та виявлення шахрайства. 

Під час аудиту ми не знайшли фактів та тверджень про шахрайство, які б могли 
привернути нашу увагу. На нашу думку, заходи контролю, які застосував та яких 
дотримувався управлінський персонал Товариства для запобігання й виявлення 
шахрайства, є відповідними та ефективними. 

Підтвсрджс1111я того, що ауд11торськ11й ЗІ)іт узгоджс1111Іі з додаткоо11м звітом для 
ауд11торс1,кого комітету 

Ми підтверджуємо, що наша аудиторська думка узгоджується з додатковим звітом 
аудиторському комітету та розкриває результати викош11111я завдання з обов'язкового 
аудиту. 

Твердження про нснадан11я послуг, з1,боро11с1111х зако11одавстnом, і про незалежність 
ключового партнера з аудиту та суб'єкта аудапорськоУ діпль11ості від юр11д11чноУ 

особ11 пр11 проосдс1111і ауд11ту 

Аудитор та суб'єкт аудиторської діяльності не надавав безпосередньо або 
опосередковано Товариству послуги, зазначені у частині четвертій статті 6 Закону України 
«Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» № 2258-VIII від 21.12.2017р. 

Ключовий партнер з аудиту та суб'єкт аудиторської діяльності незалежні від 
Товариства, фінансова звітність якого підлягає перевірці, не брали участі у підготовці та 
прийнятті управлінських рішень Товариства. 

Інформація про інші надані аудитором або суб'єктом аудиторської діяльності 
юридичній особі або контрольова1111м нею суб'єктам господарювання послуги, крім 

послуг з обов'язкового аудиту, що не розкрита у звіті про управління або у 
фінансовій звітності 

Аудитор та суб'єкт аудиторської діяльності не надавав Товариству або 
контрольованим ним суб'єктам господарювання будь-яких послуг, заборонених 
законодавством. 

Відповідно до вимог чинного законодавства та Міжнародних стандартів контролю 
якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, зокрема 
Міжнародного стандарту завдань з надання впевненості 3000 (переглянути.й) «Завдання з 
надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації», ми 
надали Товариству аудиторські послуги з надання впевненості щодо річних звітних даних 
страховика за 2023 рік. 

Пояснення щодо обсягу аудиту та власт11вих для ауд11ту обмежень 

Аудит проведено в обсязі, який передбачає отримання обrрунтованої впевненості, 
що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства 
або помилки. Обrрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, 
що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить сутrєве викривлення, якщо воно 
існує. 

Аудитор не може отримати абсолют11у впевненість у тому, що фінащ:ова звітність 
не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки. Причина полягає в 
тому, що існуючі властиві обмеження аудиту, призводять до того, що більшість 
аудиторських доказів, на основі яких аудитор сформував висновки та на яких rрунтується 
аудиторська думка, є швидше переконливими, ніж остаточними. 
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Обмеження аудиту є наслідком характеру фі111111соnої зnітності Тоnаристnа - окремі 
статті фінансоnої зnітності пов'язані із суб'єкт11nними рішеннями або оцінками чи ступенем 
невизначеності, яю1tt не можна усунути застосуванням додаткових аудиторських процедур, 
та характеру аудиторських процедур - аудитор не в11ео11с11и� у поn11оті отриманої 
інформації. 

Ос1101ші відомості ІІJ)О суб'скто t1уд11то1ш,коУ ді11;11,11остІ 

Повне наіtменування: TOllAPИCTDO З ОБМЕЖШ ІОІО ВІДПОВІДЛJІЬІ ІІСТІО 
АУДИТОРСЬКА ФІРМА СОВА AUDIT СОМРЛNУ SOVA LTD; 
lдентнфікацііtнні\ код юридичної особи: 32825565; 
Веб сторінка/веб сайт суб'єкта аудиторсько\' діяль11ості ltttp:// www. sova-audit.com; 
Місцезнаходження: 03040, м. Київ, вул. Сапер110- Слобідська, б. 1 О оф. 137. 
Номер реестрації у Реєстрі аудиторіn та суб'єктів аудиторської діяльності Розділ 
«Суб'сктн аудиторської діяльності» No 3391; 
Номер реестрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяль11ості Розділ 
«Суб'є11.а11 аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий �удит 
фінансової звіnюсті» № 3391; 
Номер реестрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяль11ості Розділ 
«Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит 
фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес» № 3391; 
Аудитори, що брали участь у перевірці: 
Мирна Марина Геннадіївна-Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів 
аудиторської діяльності Розділ «Аудитори» № 100307 

Основні відомості про умов11 договору 11а проведення аудиту 

Дата та номер договору на проведення аудиту: Договір № 6 від 28.11.2023 року.; 
Дата початку проведення аудиту:28.11.2024 р.; 
Дата закінчення проведення аудиту:28.04.2025 р. 

Директор/кmочовий партнер з 
аудиту ТОВ «АУДИТОРСЬКА 
ФІРМА «СОВА» «AUDIТ 
СОМРАNУ «SOVA» L TD 

Мирна М.Г. 

,..; 
о" 0-і' 

110� 1'· 

Дата складання аудиторського звіту:28.04. 2025 рок � '--:-.,.

м. Київ 
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